

保险推销上“紧箍咒”

为防电话销售扰民,保监会出台新规:晚9时~次日早9时禁呼

正开着车或是开着会,一个推销保险的电话来了,还没完没了。近日,针对电销扰民现象,保监会出台《人身保险电话销售业务管理办法》(以下简称《办法》),要求电销中心每日晚9时至次日早9时不得呼出销售,并应通过电话销售系统建立禁止拨打名单,设定不少于6个月的禁止拨打时限。

电销扰民遭吐槽,保监会重拳出击

继此前传出保险电销遭遇360手机卫士“拦截”后,近日保监会又出台电销监管新规,要求除客户主动要求外,电销中心每日晚9时至次日早9时不得呼出销售,并应通过电话销售系统建立禁止拨打名单,设定不少于6个月的禁止拨打时限。同时要求人身险公司开展电话销售的产品范围限于普通型人身保险产品,

避免复杂保险产品销售误导行为不断上演等。

“刚刚什么人寿给我电话,我说待会要开会,他说:‘那你利用开会前十几分钟就足够了。’我说:‘不好意思,我没空。’他居然说:‘你不可能没空的,都还没开会。’”在接到一位保险公司电销人员的推销电话后,一位网友吐槽道:“这个推销员

很令人无语。”

据中国保险行业协会数据显示,去年全国寿险电销业务呈快速发展态势,但电销扰民现象也越发突出。为此,保监会出台《办法》对电销市场进行整治。

由于接连遭到监管和技术层面的双重夹击,市场担忧,国内保险电销市场发展或受阻碍。

业内人士:更严的监管有助于行业健康发展

有数据显示,财产险电销平均呼出成功率仅5%,寿险更低至1%左右。如今受到双重夹击,作为新的销售渠道,电销是否还能走下去?一位已从事保险业达20年的资深保险人表示,电销从国外引入,在国外发展成熟,美国电话销售营业额已占到全国GDP的5%。他认为,国内电销仍有很大潜力,但一些险企培养电销人员是“速成”的,也导致电销人员素质不高、能力不够,不但电销难成功,还会引起被推销者反感等。

保险公司电销人员接受采访时

坦言,电销难度很大,很多客户不能接受电销方式,但80、90后人群更容易接受电销、网销等销售模式。对于电销扰民现象,省保监局一负责人表示,电话销售应尊重客户,选择客户能接受的方式进行推销。对于电销监管新规,一些在江苏设立电销呼叫中心的寿险公司表示支持,利安人寿一位电销中心培训部人员表示,新规对电销监管更严,“对正规公司有好处,对行业的健康发展也有好处。”

对于新规中要求电话销售的产品限于普通型人身保险产品,一家

寿险公司电销部门人士认为,复杂保险产品不适合通过电话销售,该公司电销的产品有免费赠送的保险产品、意外险、住院险等,产品内容比较简单。

同时她也提醒消费者,根据保监会相关规定,进行电话销售时要进行电话录音,因此电销电话都是公司电销中心的统一电话如“400、9”开头的电话,不允许用私人电话进行电话销售。如果接到普通手机号的电销电话,消费者要提高警惕,防止被骗。

现代快报记者 刘元媛

电视新贵

4K电视价格月底或有松动

高清正成为电视品牌商下一轮角逐的核心。自去年就崭露头角的4K电视(图像物理分辨率达到 3840×2160)将在2013年的夏天步入发展快车道,2013年将成为4K元年。作为市场新贵,4K电视的片源能否有更多选择、价格能否下降,成为消费者最为关心的问题。

4K,也被称为UD电视,是HD(High Definition高清)、Full HD(全高清 1920×1080)的下一代电视显示技术。有数据统计称,2013年,4K电视全球出货量约为50万台,中国市场为33万台,占比大约为66%。中国电子商会秘书长、著名家电专家陆刃波表示,中国作为全球最大的平板电视市场及最大的彩电制造基地,将成为4K电视最大的消费市场。

相比一般高清电视,4K电视

售价颇高,如海尔一款50英寸4K电视五一期间标价在10900元。但在5月底6月初,4K电视将有较大力度的团购活动等。海尔电视有关人士透露,在5月中下旬将会突出大型团购活动,“针对4K电视也将有较大力度的活动。”上述人士透露将在6-7月份推出更多尺寸的4K电视。

作为全球首个推出4K电视的品牌,LG的84英寸4K电视首个通过中国电子技术标准化研究院的技术检测,目前已在中国市场售出200台。“6月初,我们将会推出4K系列产品,从42英寸到55英寸。价格也比较亲民。”LG电子南京支社长王海涛透露,届时55英寸4K电视的定价,仅比同尺寸全高清LED电视高1000元左右。

现代快报记者 何冬蕾

理财产品

城商行理财产品平均预期收益领先

今年一季度银行理财产品发行数量上,城商行继续领先于国有大行。据普益财富数据显示,今年3月,国有银行发行产品平均预期收益率为3.84%;城市商业银行发行产品平均预期收益率为4.60%。根据平均预期收益率来看,其中理财产品平均收益率最高的当属城商行,甚至高出国有行产品平均收益率近20%。

相比中小银行来说,大型国有银行客户资源比较充沛,并不像中

小银行迫切地需要用理财产品来吸引和巩固客户,而小银行尤其是城商行却迫切地需要利用高收益来拉拢客户。记者了解到,不少中小银行为了揽储和吸引客户,会硬撑理财产品的高收益,甚至在不得已时自己贴部分收益。“中小银行对风险控制能力的把握较弱,在利率市场化的行业内竞争中还是应该保持理性的态度。”一位业内人士说。

据《广州日报》

媒体:现代家居、扬子家居、金陵家居、晨报家居等媒体共同见证 欧德经典工作室、凯菲德装饰主办

2013南京家装抱团价

60平米大全包,原价35800,现价28800(含所有主材、辅材、人工费,大小五金等。
本月限10户,加送价值5000元电器)详情请至公司活动现场。

特惠家装抱团价 实惠

60平米全包仅 32880 元,
80 平米全包仅 38880 元,
100 平米全包仅 42880 元,全
包装修内容:墙顶面,立邦乳胶漆、
复合实木地板、套装门、门套、窗

套、厨卫墙地砖、阳台地砖、烤漆吊
地柜、厨卫集成吊顶、卫浴四件套、
整体衣柜、鞋柜、水电安装改造费,
还包括了管理、垃圾清运、搬运、上
楼、安装等服务费。

抱团装修能省近万元
量房、设计、预算不要钱!
地板、瓷砖等主材升级不加钱!
老房拆除,是一切拆除都不收钱!

惊喜:参加活动预定业主还能领到钱,详情请致电咨询!
本次活动不收量房订金,设计订金,预算订金等(抵制套路、暴利)同行敬请谅解

品保护、工程管理费、服务费等,另参加活动更有大礼包。

就连一般装修公司没有的装饰性项目本次也涵盖,门厅的叠级吊顶,电视背景墙,三卧的床头背景,电视背景优化等都包了,装饰过的业主都知道就这几项没有近万元是下不来的。

项目全无漏项 四大媒体见证 大型公益家装抱团价,很赞!

就在参观的同时就有业主当场交定金,但是被装饰公司的负责人拒绝了,我们请多家媒体共同见证。为了体现公平、公正、公开,本次活动不收定金,以报名顺序为准,公司统一量房、设计,报价确认后,客户在第三方见证下统一签订合同!现场还有更大的惊喜!

为了准备这次活动,装饰公司做了很多前期工作。召开了商会议,以团购、一次性采购数量多,要求厂商在原来的价格基础上再降低20%。凯菲德装饰精选十多位优秀设计师,为业主做好前期设计,为业主打造完美的家。从众多施工人员中挑选顶级工人,在工程总监的带领下,在媒体监督下为业主在每个节点验收严格把关,打造精品工程,家家都是样板房。

活动贴士

2013南京家装抱团价

活动时间:5月9-12日

活动地点:水西门大街2号

4楼A-10号(五星电器楼上)

报名电话:**52219833
85474833**

24小时热线:

4007794948

乘车路线:

4/7/13/21/23/28/37/41/48/75/80/
83/104306 路水西门站下



免费送

1860元



2380元